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True or False Statement about Obama’s life: Practicing Muslim 

 All Conservatives Non-TP Conservatives TP Conservatives 
TRUE 21% (98) 16% (45) 27% (53) 
FALSE 46% (219) 51% (139) 41% (80) 

Don't know 33% (155) 33% (91) 32% (64) 
Total N 472 274 198 

Note: Cells include weighted data 
 
 
True or False Statement about Obama’s life: Practicing Christian 

 All Conservatives Non-TP Conservatives TP Conservatives 
TRUE 38% (183) 46% (127) 27% (56) 
FALSE 32% (152) 22% (62) 45% (91) 

Don't know 30% (142) 32% (86) 28% (57) 
Total N 477 275 202 

Note: Cells include weighted data 
 
 
True or False Statement about Obama’s life: Born in the U.S. 

 All Conservatives Non-TP Conservatives TP Conservatives 
TRUE 48% (231) 55% (151) 40% (80) 
FALSE 26% (124) 21% (58) 32% (66) 

Don't know 26% (123) 24% (66) 28% (57) 
Total N 478 275 203 

Note: Cells include weighted data 
 
 
True or False Statement about Obama’s life: Has no birth certificate 

 All Conservatives Non-TP Conservatives TP Conservatives 
TRUE 20% (98) 17% (45) 26% (53) 
FALSE 43% (204) 46% (127) 38% (77) 

Don't know 37% (176) 37% (103) 36% (73) 
Total N 478 275 203 

Note: Cells include weighted data 
 
 
 
 
 


